
平成 20年度事業者向け講座（第２回）  参加者アンケート
            

◆今後の参考とさせていただくため、本日の講座についてのアンケートにご協力ください。

問１ 「リスクコミュニケーションの実施に向けて」はいかがでしたか。

よく理解できた         まあまあ        全く理解できなかった           

  大変参考になった         まあまあ        全く参考にならなかった

問２ この講演について、よかった点、悪かった点など、お気づきになられたことがありま

したら具体的にご記入ください。

問３ 「名古屋市におけるリスクコミュニケーションの取り組み」はいかがでしたか。

    よく理解できた         まあまあ         全く理解できなかった           

   大変参考になった         まあまあ        全く参考にならなかった

問４ この講演について、よかった点、悪かった点など、お気づきになられたことがありま

したら具体的にご記入ください。

問５ この２回の講座を通じて、あなたのリスクコミュニケーションに対する意識はどのよ

うに変わりましたか。

これまでの取り組み

あ  り： ①今後はグレードを上げて、積極的に取り組みたい。

②今後も従来どおりの方法で継続したい。  

③もうやめたい。（理由:                      ）

④その他（                          ）

な  し： ①簡単なことから取り組みたい。   ②やりたいけど難しそう。

③今後もやらない。（理由:                     ）

④その他（                           ）

問６ その他、化学物質やリスクコミュニケーションに関する質問等がありましたらご記入

ください。（後日回答させていただきますので、ご連絡先もお願いします。）

ご協力ありがとうございました。
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